Тематический час
«Внимателен ли я на дорогах и во дворах»

(в форме настольной игры)
ЦЕЛИ:
Обучающие: повторить правила дорожного движения, условные обозначения на дорогах (знаки и их значение);
Коррекционные: коррекция познавательных процессов, памяти, внимания учащихся; Развивающие: развивать навык работы в коллективе и самостоятельно; 

Воспитательные: воспитывать чувство ответственности, умение прийти на помощь товарищу.
Ход занятия:
- Ребята, внимание! Сегодня тематический час посвящён правилам дорожного движения и тема его: «Внимателен ли я на дорогах и во дворах» (слайд 1).
- Поставьте цели к нашему занятию... (предложения ребят) (слайд 2)
- Итак, согласно с вашими высказываниями наша цель: КОРРЕКЦИЯ КУЛЬТУРЫ ПОВЕДЕНИЯ НА ДОРОГАХ И ПОВТОРЕНИЕ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ.
- А проведём мы это занятие в форме настольной игры.
- Но прежде чем мы приступим к игре, ознакомьтесь с правилами:
ПРАВИЛА ИГРЫ:
1)  Играют все учащиеся, порядок вашего номера определяет последовательность хода.
2)  На карте изображён путь от дома до школы (красной линией) секторами разных цветов, вот что
они обозначают (слайд 3):
Красный - пропусти ход или вас ожидает сюрприз. 

Чёрный - отвечаем на вопросы, приводим примеры из жизни 

Зеленый - заполняем карточки и объясняем свой выбор 

Желтый - отгадай загадку и перейди на 1 клетку вперёд 

Синий - право повторного хода


3) 


Следуем по направлению стрелок








4) Игра заканчивается, когда кто-нибудь доберётся до школы (пересечёт финиш).
· Начинаем игру... (вопросы с ответами, загадки, карточки - прилагаются) (слайды 4 – 29).
- Закончилась наша игра.
Подведём итог нашего занятия:
- Мы сегодня повторили правила дорожного движения, скажите, кто и что сегодня узнал?
Молодцы, вы сегодня хорошо работали, и я вам вручаю  знак, который сама придумала «Пешеход - отличник». Надеюсь, что вы всегда будете помнить ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!!!
ВЫВОД ЗАНЯТИЯ: НЕОБХОДИМО НЕ ТОЛЬКО ЗНАТЬ ПРАВИЛА, НО И ПРИМЕНЯТЬ ИХ НА ПРАКТИКЕ.  
СПАСИБО ЗА РАБОТУ!
Карта игры
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